



В Тульской области местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти после инцидента со стрельбой из страйкбольного оружия

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Предварительным и судебным следствием установлено, что вечером 23 апреля 2021 года после поступившего в правоохранительные органы сообщения о стрельбе в подростков у дома 15 на улице Максимовского города Тулы прибывшие на место происшествия сотрудники полиции у входа в Баташевский парк обнаружили двух мужчин, один из которых держал в руках предмет, похожий на автомат. Мужчины были доставлены в отдел полиции «Зареченский» УМВД России по городу Туле для дальнейшего разбирательства.

В здании отдела полиции один из доставленных, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, начал вести себя агрессивно, выразаться грубой нецензурной бранью и попытался закурить. В ответ на законное требование полицейского (водителя) 2 отделения мобильного взвода 5 роты Отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции прекратить противоправные действия злоумышленник нанес ему удар головой в область верхней губы, причинив младшему сержанту полиции повреждение, не повлекшее вреда здоровью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело находится на контроле Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Уголовное дело в отношении второго мужчины, обвиняемого в совершении хулиганства с применением предмета, используемого в качестве оружия, в настоящее время рассматривается судом.

23 Июня 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1585849>